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ZZ ÁÁ ŘŘ ÍÍ     22 00 11 11
Sobota - neděle 9. - 10. 9. 2011 
EDU Ranking
Linz, Rakousko  

Sobota 9. 9. 2011 
4. Regionální Mastery UŠO
různá místa - vyberte si na www.sipky.org

Pátek - neděle 30. 9. - 2. 10. 2011 
III. Republiková Grand Prix & TOP UŠO
Kulturní dům, Králíky u Nového Bydžova

ŘŘ ÍÍ JJ EE NN     22 00 11 11
Pátek - sobota 21. - 22. 10. 2011 
EDU Ranking
Lucembursko  

Sobota 22. 10. 2011 
5. Regionální Mastery UŠO
různá místa - vyberte si na www.sipky.org

Pátek - neděle 18. - 20. 11. 2011 
MČR UŠO - jednotlivců a dvojic
místo bude upřesněno

LL II SS TT OO PP AA DD     22 00 11 11
Sobota 26. 11. 2011 
MČR e-sipky.cz DTL
místo bude upřesněno

TERMÍNOVÁ 
LISTINA

turnajů UŠO a EDU

Proč se ještě neví,
kde bude MČR?

Důvodem není ani podcenění a ani lenost těch, kteří hrací
sály prověřují a zajišaují. Důvod je prostší. Olomoucká
Sigma, ve které se konají vždy dvě akce z tzv. grandsla-
mových turnajů, a na kterou právě letos vyšlo i mistrovství,
je a byla smluvně zajištěna nejen pro tento rok, ale až do
roku 2013. Vše však mělo jedno ALE. Tím byla možnost
rekonstrukce objektu. Rekonstrukce měla probíhat již před
2 — 3 lety a proto, byl tento dodatek ve smlouvě považován
už spíše za „folklór“. Letos na jaře, při jednání o podtimním
MČR už dokonce ono zpochybňující ALE nebylo ani
vysloveno. A co čert nechtěl, stalo se skutkem. V září star-
tuje rekonstrukce nejlépe umístěného sálu u nás. Střed
Moravy přímo u hlavního nádraží na trase Praha — Ostrava,
sál v objektu s ubytováním a to vše v centru hráčsky silné
oblasti za solidní cenu. To vše se bude nahrazovat těžko.
Respektivě  již tem je zřejmé, že taková náhrada v podsta-
tě neexistuje. V tuto chvíli jsou v hledáčku nové lokality,
které je třeba prověřit a porovnat. Věřme, že během září
bude známá důstojná náhrada za Olomouc. 
A co bude po rekonstrukci? Tak to není zatím jasné.
Těžko předvídat, jak radikální bude rekonstrukce. Bude-li
to mít dopad na velikost sálu a bude-li to mít dopad na
nájemní podmínky. V tuto chvíli nezbývá než čekat a vzít
si na tom něco pozitivního. Třeba to, že se grandslamový
turnaj možná dostane do nového regionu a zcela jistě se
dostane do nového města. 

KO - jednostranný pavouk; DKO - oboustranný pavouk; PP - počet přihlášených
VL - vítězné legy (3/2 VL = hráči bez porážky hrají na 3 VL a s 1 porážkou na 2 VL)

* - jen pro licencované hráče UŠO (ČŠS, ČAKS, AŠA, ČMŠS)
** - jen pro hráče a hráčky nehrající nebo již nehrající hlavní turnaje MČR daného dne

*** - v jedné dvojici nemohou hrát zároveň dva junioři (chlapci)
**** - jen pro hráče a hráčky z kat. Mládeže (již) nehrající turnaje dospělých daného dne

MČR UŠO jednotlivců a dvojic, 18. - 20. listopadu 2011

NOVINKY V PRAVIDLECH 
PRO NOVOU LIGOVOU SEZÓNU

Jeden hráč = jedna soutěž (jeden svaz)
- již minulé znění pravidel nedovolovalo, aby hráč s licencí jiného národního svazu (výjma ČŠO) nastu-
poval v licencovaných soutěžích UŠO. To vedlo k různým formulacím, změnám názvosloví apod., aby
uvedené pravidlo bylo formálně obejito. VV rozhodl, že do konce sezóny se tyto kličky budou tolerovat.
Ovšem od sezóny nové bude jasný a nezpochybnitelný výklad toho, kdo je z pohledu UŠO licencovaným
hráčem jiného národního svazu. Nová pravidla tedy nemění podstatu, ale jasně označují kdo je licenco-
vaným hráčem jiného svazu a to bez ohledu na to, jak si tuto skutečnost ošetřuje jiný svaz. Za licencova-
ného hráče jiného národního svazu bude tedy od 1. 7. 2011 považován hráč, který je na ligové soupisce
tohoto svazu a hráč, který nastoupí k turnají mistrovství svazu nebo k turnaji další nejvyšší bodové kate-
gorie, nebo-li za licencovaného hráče jiného národního svazu je považován hráč, který hraje soutěž nebo
je nasoupisce soutěže, která by v případě, že by byla pořádána UŠO, byla licencovanou soutěží. Porušení
tohoto pravidla je tzv. nedovoleným startem, který je dle disciplinárního řádu trestán:
D.1.7. Nedovolený start:
a) podmínečné zastavení závodní činnosti na 6 — 24 měsíců s odkladem na 12 - 24 měsíců
b) zastavení závodní činnosti na 6 - 24 měsíců

Jednotná týmová hra v lize i v poháru
- vzhledem ke zjednodušení pravidel dochází ke sjednocení týmové hry. V obou soutěžích, tj. lize i v
Poháru UŠO se bude hrát jednotně týmová hra ve hře 701 na jeden leg. Pro obě soutěže od této sezóny
platí také jednotně, že tým který nemůže nastoupit do týmové hry v plném počtu hráčů, pak prohrává tuto
hru kontumačně. Nastane-li situace, že ani jeden tým nebude do týmové hry kompletní, pak v lize nezís-
kává dodatkový bod ani jeden tým a týmová hra se nehraje. V Poháru UŠO je třeba vítěze utkání znát,
tudíž zde se týmová hra třech proti třem uskuteční, ovšem nikoliv v nastavení liga, ale jen 701 DO na jeden
displej a opět na jeden leg.
Předehrávka vzájemných utkání družstev jednoho klubu - v případě, že klub má v jedné soutěži více druž-
stev, musí vzájemná utkání odehrát nejpozději do zahájení čtvrtého kola před koncem a to bez ohledu na
rozlosování. Krajské sekretariáty mohou ve svých soutěžích tuto normu ještě zpřísnit.

Jednotné pořadí zápasů v týmových utkáních
- ke změně dochází i v zápisu z utkání, kde je nově jednotné pořadí nasazování hráčů do singlových zápa-
sů. Je tedy totožné pro ligu i pohár. Navíc došlo k dílčímu přeskupení, vzhledem k tomu, že na řadě míst
se hrají utkání na dvou terčích a nové pořadí nasazování do singlů dovoluje nezpochybnitelnou návaz-
nost jednotlivých zápasů, bez ohledu na rychlost dohrávky jednotlivých zápasů.


